

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 92 (1552)

8 ИЮЛЯ 1943 года, ЧЕТВЕРГ

Цена 20 коп.

Досрочно выполним июльский план

Выполняя указания товарища Сталина, данные в первомайском приказе, развертывая социалистическое соревнование, рабочие и инженерно-технические работники предприятий нашего города не только закрепили успехи, достигнутые в мае, но и значительно улучшили производственные показатели.

Из публикуемых сегодня итогов соревнования за июнь, видно как хорошо сработало в истекшем месяце вагонное дело. Готовясь к достойной встрече всесоюзного Дня железнодорожника, вагонники с честью справились с выполнением месячной программы. Красное знамя горкома партии и горисполкома осталось в руках вагонников.

Второе место в соревновании по праву заняли путейцы. Планово - предупредительный ремонт главных путей выполнен на 133 процента, станционных — на 170 процентов, стрелочных переводов — на 220 процентов. Наши путейцы приняли активнейшее участие в скоростном ремонте пути на перегоне Тайга—11 километр Томской ветки.

Однако, есть у нас и такие предприятия, которые своей плохой работой смазывают успехи передовых коллективов. Паровозное депо, колесные мастерские, станция, третье паровозное отделение — вот предприятия, руководители которых тт. Власенко, Мищенко, Булгаков, Зиновьев не сумели обеспечить выполнение июньских заданий.

Ухудшило работу отделение движения. Здесь партийная и профсоюзная организации самоуспокоились успехами, которых добились коллектив в мае, ослабили руководство соревнованием, пустили его на самотек. Не случайно тайгинские движечники отстали в соревновании с новосибирцами.

До каких же пор можно мириться с отставанием решающих предприятий? До каких же пор рабочие и инженерно-технические работники этих предприятий будут ходить с краской стыда на лице за отставание своих участков?

Проходившее в июне совещание работников местной промышленности наметило мероприятия по улучшению работы предприятий, выпускающих изделия ширпотреба. Артель "Красный швейник", горпромкомбинат, горпищепром провели в жизнь эти мероприятия и в июне вышли из того прорыва, в котором находились в мае. Но артель "Красный ударник" и хлебокомбинат работали по-старинке, не выполнили указаний соревнования и провалили июньские планы.

Начался третий квартал. Он должен проходить в условиях интенсивнейшей работы на каждом предприятии. Пусть будут учтены и ликвидированы все недочеты, все помехи, которые явились причиной плохой работы предприятий в июне.

Июль должен стать месяцем энергичной мобилизации всех сил на выполнение и перевыполнение заданий. Этого требует обстановка на фронте. Этого требуют интересы родины.

Шире размах соревнования. Больше напряжения в труде, крепче помочь фронту!

Извещение

Сегодня, в 8 часов вечера, в помещении клуба имени В. И. Ленина состоится городской партийный актив.

Горком ВКП(б)

29

Шире размах Всесоюзного соревнования! Будем в июле работать лучше, чем в июне. Каждое предприятие города должно досрочно выполнить месячный план. Этого требуют интересы фронта и родины.

ПРИВЕТ ПЕРЕДОВИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ!

РАВНЯЙТЕСЬ ПО КОЛЛЕКТИВАМ ВАГОННИКОВ,
ПУТЕЙЦЕВ, ШВЕЙНИКОВ

Итоги соревнования предприятий города за июнь

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком подвели итоги социалистического соревнования предприятий города за июнь с. г. Большинство рабочих и инженерно-технических работников, воодушевленные первомайским приказом товарища Сталина, с честью выполнили свои обязательства.

Коллектив вагонного депо (начальник т. Тяглы, секретарь партбюро т. Тихомиров) в июне выполнил программу по всем видам ремонта вагонов. План по капитальному ремонту выполнен на 105 проц., по среднему — на 101,7 проц., годового осмотра — на 117 проц., остаток вагонов в текущем ремонте составил 2,1 вагона, при норме — 9. Задание по ревизии автогормозов выполнено на 139 проц., по ремонту воздухораспределителей — на 136 проц. Поездные вагонные мастера сэкономили 3,194 килограмма смазки.

Коллективу вагонного депо, занявшему первое место в соревновании, оставлено переходящее красное знамя горкома партии и горисполкома, завоеванное им в мае.

Второе место в соревновании занял коллектив дистанции пути (начальник т. Ряпша, зам. секретаря парторганизации т. Демин). Дистанция резко улучшила свои показатели в июне. Производственная программа по ремонту пути выполнена по всем измерителям. Но имеется на дистанции и крупный недостаток в работе:

Хорошо сработали в июне: швейная фабрика (директор т. Паничина), артель "Красный швейник" (председатель т. Будько), горпищекомбинат (управляющий т. Черепанов) и артель "Строитель коммунизма" (председатель т. Синев), горпромкомбинат (управляющий т. Городецкий). Эти предприятия перевыполнили июньские задания.

Низкие показатели имеет паровозное депо. Значительно завышен простой паровозов в ремонте. В подъемке простой превышает норму почти вдвое, на промыске — в полтора раза. Основная причина отставания депо — слабая борьба командиров, в частности начальника депо т. Власенко за укрепление дисциплины. В результате в депо в июне допущено 8 случаев брака в работе паровозников и 38 случаев нарушения трудовой дисциплины.

Плохо работали и не выполнили июньские задания: отделение движения, колесные мастерские,

хлебокомбинат, завод, где директором т. Эйчис, артель "Красный ударник", станция и 3-е паровозное отделение.

коллектив не выполнил своего обязательства по балльной оценке состояния пути.

Хорошо сработали в июне: швейная фабрика (директор т. Паничина), артель "Красный швейник" (председатель т. Будько), горпищекомбинат (управляющий т. Черепанов) и артель "Строитель коммунизма" (председатель т. Синев), горпромкомбинат (управляющий т. Городецкий). Эти предприятия перевыполнили июньские задания.

Но многие руководители предприятий города не сумели использовать высокий трудовой подъем масс и не справились с выполнением июньской производственной программы.

Низкие показатели имеет паровозное депо. Значительно завышен простой паровозов в ремонте. В подъемке простой превышает норму почти вдвое, на промыске — в полтора раза. Основная причина отставания депо — слабая борьба командиров, в частности начальника депо т. Власенко за укрепление дисциплины. В результате в депо в июне допущено 8 случаев брака в работе паровозников и 38 случаев нарушения трудовой дисциплины.

Плохо работали и не выполнили июньские задания: отделение движения, колесные мастерские, хлебокомбинат, завод, где директором т. Эйчис, артель "Красный ударник", станция и 3-е паровозное отделение.

НА 153 ПРОЦЕНТА

В мае в коллективе Тайгинского кондукторского резерва были грубые нарушения Устава. В результате наш резерв в соревновании отнесли на последнее место по дороге.

В июне мы выправили положение с трудовой дисциплиной. Нарушений Устава не было. Норму пробега наши коллективы выполнили на 153 процента.

Отлично в июне работали главные кондукторы тт. Чуйков, Базинов, Спешнев, старшие кондукторы тт. Горбова, Акулич и другие.

A. Шестаков.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ В ПЕРЕДОВЫЕ

Совсем недавно колонна машиниста-инструктора т. Высоцкого считалась в Тайгинском депо отстающей. Она имела случаи поворотов, браки в работе, допускала пережог угля...

Машинисты колонны решили ликвидировать отставание. Они включились в соревнование, взяли на себя конкретные обязательства и с честью их выполняют. Сейчас колонна т. Высоцкого имеет высокие показатели в работе и занимает первое место среди колонн депо.

Активно борются машинисты за экономию топлива. В мае они сконсервили 12 тонн угля, а в июне 28 тонн. Сведены к нулю случаи повторного ремонта и браки в работе.

A. Шокуров.



Действующая армия. Триста пятьдесят два немца убиты из своей винтовки бывшим охотником бурят-монголом Жамбылом Тулаевым. Отважному сыну Бурят-Монгольского народа присвоено высокое звание Героя Советского Союза. На снимке: Герой Советского Союза, владший лейтенант Жамбыл Тулаев.

Удары советской авиации по скоплениям войск противника

В ночь на 6 июля большая группа наших самолетов дальнего действия нанесла удары по войскам и технике противника на Орловско-Курском и Белгородском направлениях. Советские летчики сбрасывали на скопления немецких войск большое количество бомб. В результате бомбардировки уничтожено и повреждено много танков, автомашин, артиллерийских батарей, взорвано несколько складов боеприпасов и нанесен значительный урон живой силе противника. Два наших самолета не вернулись с боевого задания.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 6 июля

В течение 6 июля наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях продолжали вести упорные бои с крупными силами танков и пехоты противника. Наступление противника поддерживалось большим количеством авиации.

На Орловско-Курском направлении все атаки противника отбиты с большими для него потерями.

На Белгородском направлении противнику, ценой больших потерь удалось незначительно продвинуться на отдельных участках.

По неполным данным, нашими войсками на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за день боев подбито и уничтожено 433 немецких танка. В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 111 самолетов противника. Взято в плен 22 немецких летчика.

На Орловско-Курском направлении бойцы Н-ского соединения второй день отбивают непрерывные атаки танков и пехоты противника и прочнодерживают свои позиции. На участке фронта, занимаемом этим соединением, немцы, после артиллерийской подготовки, ввели в бой до 400 танков. В ходе сражения наши артиллеристы, пехотинцы и бронебойщики подбили и уничтожили 110 вражеских танков и истребили до 3.000 немецких солдат и офицеров. На других участках Орловско-Курского направления все попытки немцев прорваться за передний край советской обороны также потерпели неудачу.

Советские бойцы и командиры проявляют стойкость и мужество в борьбе с врагом. Лейтенант Маклин из противотанкового батальона сжег 4 немецких танка. Бронебойщик сержант Лозовой уничтожил 2 танка, красноармеец Гусев противотанковой гранатой взорвал тяжелый танк противника.

На Белгородском направлении немцы с утра возобновили атаки советских позиций. Наши войска встретили противника мощным огнем из всех видов оружия и отбросили на исходные позиции. Во второй половине дня противник, подтянув крупные силы танков, вновь перешел в наступление. В этом бою немцы потеряли более 100 танков. В одном месте гитлеровцам ценой тяжелых потерь удалось занять 2 населенных пункта. Дальнейшее продвижение противника, несмотря на все его атаки, приостановлено. На всех участках фронта к исходу сегодняшнего дня продолжаются ожесточенные бои, в ходе которых танковые части и пехота противника несут крупные потери.

На Калининском фронте немцы продолжали попытки вернуть высоту, захваченную нашими гвардейцами в конце июня месяца. Рано утром немецкая пехота, поддержанная танками, перешла в атаку. Огнем наших пехотных подразделений и гвардейцев минометчиков противник был рассеян на подступах к переднему краю. Днем немцы, после 30-ти минутной артиллерийской подготовки, повторили атаку. Часть вражеских солдат прорвалась на Юго-Западные скаты высоты.

На Калининском фронте немцы продолжали попытки вернуть высоту, захваченную нашими гвардейцами в конце июня месяца. Рано утром немецкая пехота, поддержанная танками, перешла в атаку. Огнем наших пехотных подразделений и гвардейцев минометчиков противник был рассеян на подступах к переднему краю. Днем немцы, после 30-ти минутной артиллерийской подготовки, повторили атаку. Часть вражеских солдат прорвалась на Юго-Западные скаты высоты. Контрударом советских подразделений гитлеровцы были отброшены. В этом бою наши бойцы истребили более роты гитлеровцев и уничтожили 5 немецких танков.

На Ленинградском фронте наши снайперы истребили 170 гитлеровцев. Огнем артиллерийских и минометных подразделений разрушены 16 немецких дзотов, 10 землянок и 5 наблюдательных пунктов. На одном участке артиллеристы преодолели проволочные заграждения и ворвались в расположение

мандром капитан Бондарев, обстреляли немецкий железнодорожный эшелон и разбили несколько вагонов. На другом участке орудийный расчет сержанта Александрова открыл огонь по скоплению автотранспорта противника и уничтожил не менее 10 автомашин с грузами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Могилевской области, разгромил укрепленный немецкий опорный пункт. Партизаны преодолели 2 полосы проволочных заграждений, ворвались в опорный пункт и уничтожили 120 гитлеровцев. Партизаны другого отряда подорвали на мине воинский эшелон противника. Разбиты паровоз и 23 платформы с автомашинами: убито и ранено 60 гитлеровцев.

Захваченные в плен 5 июля южнее Орла немецкий летчикunterofficer Гайц Гейль и radiist ober-eferreitor Гергарт Шрамм сообщили: «Мы прибыли на советско-германский фронт 3 июля из Югославии. 5 июля, в 2 часа 15 минут наша эскадра получила приказ бомбить укрепления русских. Мы еще успели сбросить бомбы, как наш бомбардировщик Юнкерс-87 был подожжен советским истребителем. Приземвшись, мы ожидали сильного противодействия со стороны советской авиации и зенитной артиллерии. Однако, жестокий отпор русских летчиков превзошел все ожидания и ошеломил нас».

На темы дня

Накануне заготовки ягод

У нас велики внутренние ресурсы, за счет которых можно улучшить снабжение трудящихся продуктами питания. Хозяйственную ценность сейчас представляют не только хлеб, картофель и овощи, но в огромной степени и дикорастущие культуры, в частности ягоды. Ими мы должны обеспечить столовые, больницы, детсады.

Говорить о заготовке ягод в окрестностях Тайги — значит говорить о неисчерпаемых ресурсах. У нас изобилие таких ягод, как красная и черная смородина и малина.

Мы не первый год занимаемся заготовкой дикорастущих культур. В этом деле у каждой организации есть опыт. Опыт показывает, что успех заготовок обеспечен бывает там, где заготовления готовятся к заготовкам, проявляют инициативу и хозяйственную сметку.

В прошлом году, несмотря на благоприятные условия, план заготовки ягод выполнен не был. Только торгующие организации справились с заданием. Многие предприятия, имеющие рабочие столовые, старались всеми силами отмахнуться от заготовок дикорастущих. Так, например, было в горздраве, на заводе, где директором т. Эйчис, в паровозном депо и ряде других предприятий.

В этом году нужно заготовить 143 тонны ягод. Заготовки должны будут проводить, кроме торгующих организаций, горпищепром, горздрав, железнодорожная больница, артели "Строитель коммунизма", "Красный ударник", "Красный швейник", швейная фабрика и другие.

Скоро пора начинать сбор смородины. Это значит нужно уже сейчас создать бригады заготовителей, оборудовать пункты приема ягоды, подготовить тару и т. д.

Необходимо привлечь к сбору ягод школьников и домашних хозяйств. Надо поощрять активных сборщиков. Большую помощь в заготовке дикорастущих оказали в прошлом году учащиеся железнодорожного училища. Их нужно привлечь к заготовкам иначе.

У нас имеется полная возможность выполнить план заготовки ягод. Нужно только, чтобы каждый хозяйственник, которому дан план, немедленно взялся за его выполнение.

Дав дополнительные продукты питания трудящимся, мы этим самым поможем лучше выполнять производственные задания, окажем помощь фронту.

А. Пескова.
Зав. горторготделом



Действующая армия. На зенитной пулеметной точке Н-ского аэродрома.

Выше темпы прополки!

О тех, кто выращивает сорняки

— Нынче лето не дождливое, сорняков опасаться нечего...

Так рассуждают многие руководители предприятий, имеющих подсобные хозяйства. Это ничем не оправданное благодушие уже привело к весьма плачевным последствиям. Сорняки глушат урожай зерновых, картофеля и овощей.

Очень тревожное положение с прополкой в совхозе № 5 и на подсобном хозяйстве отделения Анжероторга. Директор совхоза т. Бобрицкий и управляющий отделением Анжероторга т. Резаев не сумели расставить силы так, чтобы охватить прополкой все участки посевов. Кроме того, поздно взялись за эту работу.

Например, в Анжероторге только день-два тому назад догадались мобилизовать служащих конторы на прополочные работы.

Мириться с засорением посевов могут только беспечные, нерадивые хозяева. Таким показал себя директор завода т. Эйчис. Он дал сорнякам подрасти, созреть и только потом обвязал им борьбу.

В конце июня завод несколько дней не работал. Сорняки на подсобном хозяйстве росли. Но т. Эйчис не использовал рабочую силу на прополке. Сейчас, когда люди нужны и на производстве, и на подсобном хозяйстве, т. Эйчис забыл тревогу. Результат — прополка — важнейшее звено в борьбе за урожай. Хозяйственники ответят за каждый непрополотый, засоренный участок посева. Нельзя допустить, чтобы из-за нерасторопности отдельных руководителей мы имели недобор зерновых, овощей и картофеля.

С помощью общественности

Весной при обработке почвы под зерновые, картофель и овощи мы провели повторную вспашку. Это дало хорошие результаты. Засоренности на полях подсобного хозяйства ОРСа леспромхоза нет.

К прополке приступили своевременно. Начальники участков

личные работы на 5 июля выполнены только на 50 процентов.

Такое же положение было на 5 июля на подсобном хозяйстве горпищепрома. Еще хуже дело с прополкой на полях железнодорожной больницы. Здесь из 19 гектаров посева прополото только 4 гектара. Только что приступили к прополке на подсобном хозяйстве вагонного депо.

Неподготовленность к прополочным работам дает себя крепко чувствовать. Например, когда бригада рабочих и служащих приехала на подсобное хозяйство станции, там растерялись и не смогли обеспечить всех приехавших работой. Кроме того, получилась недоговоренность в вопросе питания. Так зачастую встречаются бригады, выделенные от коллектива и на других подсобных хозяйствах.

Прополочные работы проходят явно неудовлетворительно. Люди больше говорят, чем делают, тешат себя и других мнимым благополучием, а сорняки глушат посевы.

Прополка — важнейшее звено в борьбе за урожай. Хозяйственники ответят за каждый непрополотый, засоренный участок посева. Нельзя допустить, чтобы из-за нерасторопности отдельных руководителей мы имели недобор зерновых, овощей и картофеля.

Провели с домашними хозяйствами ряд бесед и привлекли их к прополочным работам. На Пихтаче и участке 17 километр почти вся прополка сделана руками домашних хозяйств. На лесоучастке Хопкино работают школьники.

Г. Найденов.

9 Всесоюзные соревнования

Осоавиахима

Выйдем на первое место в области

Прошло два месяца как первичные организации Осоавиахима включились в 9 Всесоюзные соревнования. Задача проводимых соревнований умножить ряды осовцев, подтянуть отстающие организации, провести ряд тактических занятий по ПВХО, добиться, чтобы каждое предприятие являлось крепостью обороны.

Первыми в соревнование включились первичные организации Осоавиахима паровозного депо, швейной фабрики, завода, где директором т. Эйчис, отделения Анжероторга и другие. Многие рабочие этих предприятий проработали по часу и больше на производстве в противогазах. Работа в противогазах показала, что большинство осовцев умеют обращаться с противогазом, производительность труда не снизилась.

Оживилась работа по вовлечению в ряды Осоавиахима новых членов, особенно за счет молодежи. На заводе, где директором т. Эйчис, в местной организации вступило 40 человек. Много новых членов вовлекли в свои ряды первичные организации транспорта, железнодорожного училища и других предприятий и учреждений. Всего за время соревнований в Осоавиахим вступило 360 человек.

Городской совет Осоавиахима за последнее время улучшил руководство первичными организациями. Инструкторами горОСО на предприятиях проводятся беседы по ПВХО. Сейчас в ФЗО и железнодорожном училище проходят занятия по изучению правил противовоздушной и химической обороны.

Но в проведении соревнований имеется и целый ряд существенных недостатков. Отдельные первичные организации только формально включились в соревнование. Так получилось в дистанции связи (председатель первичной организации т. Захаров) и артели "Красный швейник" (председатель т. Маковский). Здесь нет роста рядов осовцев, нет оживления в работе первичных организаций.

Соревнования продолжаются до октября. Все первичные организации Осоавиахима должны принять в них самое деятельное участие. У тайгинцев есть полная возможность занять в соревнованиях одно из первых мест по области.

А. Шауро.

Председатель городского совета Осоавиахима.

Обзор международных событий

За последние 20 ночей июня английские бомбардировщики сбились на немецкие военные объекты 15.000 тонн взрывчатых веществ. 7 ожесточенных налетов было произведено на Рурскую область. Большой бомбардировщик был подвергнут немецким градом Кельн и военные заводы Шнейдер во Франции.

Эти налеты причинили значительный ущерб германской промышленности, аэрородрам, железнодорожному транспорту. В результате разрушений на транспорте, перевозки угля из Германии в Италию сократились на один день. В конце июня английские бомбардировщики совершили ряд налетов на речные порты Германии. Движение барж по реке Рейн было прервано на 5-6 дней.

Как сообщают из Англии, вечером 4 июня в результате аварии самолета погибли польский премьер-министр генерал Сикорский сопровождавшие его члены полского генерального штаба.

В Греции все шире развертывается партизанское движение. Часто происходит бои между греческими патриотами и итальянскими и немецкими войсками. Не давно партизаны ночью окружили лагерь итальянцев. Бой длился целый день. Партизаны истребили 350 итальянских солдат и офицеров.

В другом районе Греции партизаны напали на немецкую моторизованную колонну. Ни один немец не спасся. Часть из них партизаны перебили, а остальные взяли в плен. Партизанам досталась большая военная добыча.

Немцы, пользуясь поддержкой испанских фашистов, хозяйничают в Испании, как у себя дома. Они вывозят из голодающей страны сельскохозяйственные продукты. В Германию вывозится сырье для промышленности, в то время как испанские заводы остаются без сырья. Испанский народ борется против немецкого засилья. Крестьяне сжигают хлеб, реквизированый испанскими фашистами для Германии. В городах происходят уличные демонстрации. Демонстранты требуют изгнания немцев из Испании.

(ТАСС).

Ответственный редактор

В. А. МОСКАЛЕВ.

Бердский техникум механизации сельского хозяйства НКСХ СССР объявляет осенний набор студентов.

Окончившие 7 классов принимаются без испытаний на 1-й курс, окончившие 8-9 классов принимаются на 2-й курс.

Техникум готовит техников-механиков по автомобилям, тракторам и с-х машинам. При техникуме имеется общежитие и столовая.

Заявления подавать с приложением документов: свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, автобиография, две фотокарточки, справку о состоянии здоровья. Паспорт предъявляется лично.

Начало занятий 1 октября 1943 года.

Окончившие 8-9 классов принимаются также в группу весеннего набора, занимающуюся в настоящее время.

Адрес: г. БЕРДСК, Новосибирского района, Садовая 4.

Дирекция.

Томская фельдшерско-акушерская школа
объявляет набор учащихся на 1943-44 год на отделения: **фельдшерское и акушерско-фельдшерское.**

Срок обучения 3 года. Прием без испытаний. Имеется общежитие и столовая.

Заявления и документы посыпать по адресу: г. Томск, ул. Крестьянская, дом № 2.

В стороне от запросов молодых рабочих

До каких пор председатель райкома союза т. Кирюшкин будет игнорировать требования молодежи?

Есть люди, которые как-бы они виноваты не были, прежде всего, спешат обидеться. Надул губы и т. Кирюшкин. Указывая на газету, он говорит:

— Читали? Кому-то делать нечего, а я виноват. Что им Кирюшкин лезгинку плясать должен!

Председатель понервничал, посетовал на свою судьбу и зарылся в ворохах профсоюзной переписки...

Так реагировал т. Кирюшкин на письмо т. Болкунова. Корреспонденцию т. Тяглого он совсем не читал. На заседании райкома союза вопрос об организации отдыха молодежи не ставил. С председателями местковом по этому поводу не разговаривал.

Мы беседовали с т. Кирюшкиным. Он считает, что у райкома союза есть дела поважнее, чем культурное обслуживание молодежи. Молодые рабочие сами должны организовать свой досуг.

Он говорит:

— Есть парк, есть стадион, есть клуб. Мы не запрещаем туда хо-

лить молодежи. Пусть бегают, прыгают, резвятся, танцуют — профсоюз им не помеха. Но организовывать гуляния, устраивать аттракционы, проводить литературные вечера райкома союза не будет. Это не входит в его функции в дни войны.

Что может быть нелепее таких рассуждений! Только человек, не читающий газет, не понимающий обстановки, отставший от жизни способен так ставить вопрос.

В постановлении о культурно-массовой работе профсоюзов Президиум ВЦСПС особо обратил внимание профсоюзных организаций на необходимость правильно воспитания и культурного обслуживания молодежи. Мы сомневаемся, чтобы эта часть постановления дошла до сознания председателя райкома союза.

Райком союза не оставляет без внимания парк — сообщил нам т. Кирюшкин — мы поставили перед собой задачу переделать пло-

тину пруда. Это большой созидательный труд. Проект уже составлен. Нужно крепко поправить т. Кирюшкина. Бездушное, чиновничье отношение руководителя райкома союза к нуждам и запросам молодежи уже дало себя почувствовать. Пусть т. Кирюшкин быстро и по-деловому исправит свою ошибку, если он только на это способен.

Е. Попов.